

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lukáš Dorian Masar, DiS.

Vedoucí práce: Mgr. Jana Heřmanová, Ph.D.

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s karcinomem prostaty – stav po Da Vinciho prostatektomii

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

Jana Heřmanová, 3. LF UK, jana.hermanova@lf3.cuni.cz

Vedoucí práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">4</div>
<p>Karcinom prostaty je nejčastěji se vyskytujícím nádorem u mužské populace. Jak samotné onemocnění, tak léčba, jsou provázány potížemi, která mají negativní dopad na kvalitu života pacienta. Vzhledem ke stoupajícímu výskytu onemocnění se jedná o problematiku velmi aktuální a důležitou ke zpracování. Přínosem práce je praktický dopad na zlepšení edukace systému edukace pacientů po operaci prostaty.</p>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">3</div>
<p>Autor vychází ze zkušeností, které získal v péči o pacienty na urologickém oddělení. Popisuje péči o pacienta v průběhu hospitalizace od příjmu do propuštění. V práci se opírá o relevantní odborné zdroje.</p>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">3</div>
<p>Při zpracování kazuistiky autor podrobně popisuje průběh léčby a ošetrovatelské péče o pacienta v době hospitalizace, vychází přitom z vlastních zkušeností, zdravotnické dokumentace i odborné literatury. Podrobněji se zabývá problémem pooperační bolesti a edukací pacienta v oblasti péče o PMK v domácím prostředí a dočasné močové inkontinence.</p>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">3</div>
<p>Práce obsahuje 64 stran textu a 8 stran příloh. Rozsahem i grafickou úpravou odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Práce je psaná kultivovaným jazykem s menším množstvím překlepů a stylistických nesrovnalostí.</p>	
	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">13</div>

Body
celkem

**Otázky k
obhajobě:**

1. Co je důležité pro úspěšné zavedení nového systému edukace pacientů po operaci prostaty?

2. Jaká je role vedoucího pracovníka v zavádění nového systému péče?

Hodnocení celkem: Práce splňuje zadané požadavky, doporučuji ji k obhajobě.

Datum:

27.8.2016

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení
BODY

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>